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93,50% des élèves ont accès à un
ordinateur ou une tablette à leur
domicile

55,40% des élèves disposent d’une
tablette

24,65% des élèves disposent de
plusieurs équipements (ordinateur
portable + tablette le plus souvent
cité)

86,10% ont un accès à Internet à leur 
domicile

78,60% ont un forfait incluant un accès internet

94% des élèves possèdent un téléphone portable. 

Equipement des élèves en téléphonie mobile
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Bilan de l’enquête menée auprès des enseignants du lycée 
de Saint-Paul IV sur les usages du numérique dans 

l’établissement

Novembre 2015
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54 réponses (61% des 
enseignants)

Enquête en ligne (Limesurvey) menée 
du 01 au 20 novembre 2015
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Webmail académique 15

Messagerie académique 
dans METICE

20

Client de messagerie 6

Redirection vers une boite 
perso

28
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Fréquence de consultation de la messagerie
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Outils  de consultation



5 salles informatiques

Taux d’occupation moyen
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Salles informatiques
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Equipement 2015



Renouvellement 2015

Création 2015



Disciplines Séquences en classe Hors temps scolaire

Biotechnologies - Sciences 

Médicosociales 8 4

Documentation 1 1

Economie - Gestion - Sciences 

Economiques et Sociales 2 2

Education Physique et Sportive 1 0

Histoire -Géographie 4 3

Langues 5 4

Lettres - Philosophie 3 3

Mathématiques 8 6

Orientation 0 0

Sciences de la vie et de la Terre - 

Sciences Physiques et Chimiques 8 5

Total 40 28
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Novembre 2015
• Etablissement : 15345
• Etablissements similaires : 

11088
• Moyenne lycées : 11949



Novembre 2015
• Etablissement : 19693
• Etablissements similaires : 

17107
• Moyenne lycées : 15828
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Gestion et partage de fichiers

Mes Fichiers Owncloud

Novembre 2015
• Etablissement : 1926
• Etablissements similaires : 132
• Moyenne lycées : 153



Novembre 2015
• Etablissement : 3947
• Etablissements similaires : 927
• Moyenne lycées : 693



• Nombre de cours dans Moodle : 55
• Nombre d’enseignants utilisateurs ou créateurs de 

cours : 13
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Répartition par discipline des enseignants utilisateurs
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Nécessité de mettre en place une information et une
formation des enseignants aux ressources disponibles sur
METICE
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• Création d’une nouvelle salle informatique en B02-B03

• Poursuivre le renouvellement du parc informatique  

• Formation niveau 1. Prise en main de METICE (Les différentes applications disponibles)
• Formation niveau 2. Usages avancés de METICE (Les outils de gestion de fichiers)
• Formation niveau 3.  

• Usages pédagogiques du TBI
• Créer des cours en ligne avec Moodle
• Créer un Blog avec Wordpress

• Création dans METICE d’un blog d’information du Conseil de la Vie Lycéenne
• Utiliser les outils de communication de METICE pour informer et échanger
• Former les élèves du CVL à l’utilisation des outils d’enquête disponibles dans METICE (Ex : 

Sonder tous les élèves du lycée pour l’organisation des activités du CVL avec LimeSurvey : 
Fête du lycée, organisation de manifestations)


